



Акционерное общество «Страховое общество газовой промышленности» АО «СОГАЗ»

Список

Тип	Организация
Имя списка	Европейского Союза
Программы (1)	UKR
Входит в список (2)	15.03.2023 28.02.2022
Ссылки на решения (2)	28.02.2022, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 6.12 € https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:32023R0571

Имена/Названия (20)

Полное имя/Название	Compania de asigurări a industriei gazului SOGAZ
Полное имя/Название	Aktiengesellschaft "Gas Industry Insurance Company SOGAZ"
Полное имя/Название	Joint stock company "Gas Industry Insurance Company SOGAZ"
Полное имя/Название	Il-kumpanija b'ishma konģunti "Gas Industry Insurance Company Sogaz"
Полное имя/Название	Chuir cuideachta comhstoic 'Gas Industry Insurance Company SOGAZ'
Полное имя/Название	Akciová společnost "Gas Industry Insurance Company SOGAZ"
Полное имя/Название	Compañía de Seguros de la Industria del Gas SOGAZ
Полное имя/Название	Spółka z o.o. "Przedsiębiorstwo ubezpieczeniowe przemysłu gazowego SOGAZ"

Полное имя/Название	Gas Industry Insurance Company SOGAZ
Полисо има/Изарания	Drzedejehierstwa ubezniegoniewa przemycki gozowego SOCAZ
Полное имя/Название	Przedsiębiorstwo ubezpieczeniowe przemysłu gazowego SOGAZ
Полное имя/Название	Compagnie d'assurance de l'industrie du gaz SOGAZ
Полное имя/Название	Akciju sabiedrība "Gas Industry Insurance Company SOGAZ"
Полное имя/Название	société par actions "Gas Industry Insurance Company SOGAZ"
Полное имя/Название	sociedad anónima "Compañía de Seguros de la Industria del Gas SOGAZ"
Полное имя/Название	società per azioni "Gas Industry Insurance Company SOGAZ"
Полное имя/Название	Akcinė bendrovė "Gas Industry Insurance Company SOGAZ"
Полное имя/Название	vennootschap op aandelen "Gas Industry Insurance Company SOGAZ"
Полное имя/Название	Akcinė bendrovė "Gas Industry Insurance Company SOGAZ"
Полное имя/Название	Aktsiaselts "Gas Industry Insurance Company SOGAZ"
Полное имя/Название	Акционерное общество «Страховое общество газовой промышленности» АО «СОГАЗ»

Адреса (1)

Улица	St. Dobroslobodskaya, 19
Город	Moscow
Страна	Россия
Почтовый индекс	1
Полный адрес	St. Dobroslobodskaya, 19, Moscow, 105066, RUSSIAN
	FEDERATION

Идентификационные документы (2)

Тип	National Fiscal Code: 7736035485
Страна	Страна не указана
Тип	Registration Number: 1027739820921

Обоснование (1)

Joint stock company «Gas Industry Insurance Company SOGAZ » insured the construction of the railway infrastructure connecting the bridge over the Kerch Strait and the Port of Taman and reinsured the construction of the bridge over the Kerch Strait. Therefore it supported the consolidation of the illegally annexed Crimean peninsula into the Russian Federation, which in turn further undermined the territorial integrity, sovereignty and independence of Ukraine.

Исторические данные

Адреса (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 26.04.2023 20:15)
Улица	Sakharov boulevard 10
Город	Moscow
Страна	Россия
Почтовый индекс	1
Полный адрес	Sakharov boulevard 10, Moscow, 107078, RUSSIAN FEDERATION

Обновленный: 29.10.2025, 23:16

Данные санкционного списка обновлены: 09.07.2024. 02:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).